

A SZÜLŐK VEHETIK ÁT AZ ELKOBZOTT TELEFONOKAT – ELŐFORDULT, HOGY „GAZDÁT CSERÉLTEK” A KÉSZÜLÉKEK

Tilos mobilozni a tanítási idő alatt

Szinte minden általános iskolásnak van már mobilja, amit magával visz a suliba is. Pedig ott nem vállalnak felelősséget a készülékekért, és használni sem lehet: az épületbe lépve ki kell kapcsolni, és csak tanítás után lehet újra üzembe helyezni. Ha valaki vét a házirend ellen, elveszik a mobilját.

KOVÁCS KRISZTA

- Nem hordok a suliba mobilt, mert úgysem lehet bekapcsolni. Csak oda viszem, ahol valóban szükségem van rá, például edzésre vagy kirándulásra - árulta el Ónodi Ádám, a szegedi Madách Imre Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola nyolcadikos diákja. Osztálytársainál azonban egész nap ott lapulnak a rózsaszín, fekete, arany színű, kinyithatós, szétcsúsztatható vagy érintőképernyős modellek.

dul, hogy dolga van az utolsó óra után, és így tud egyeztetni a szüleivel. - Két-három évente kapok új készüléket, ha elromlik vagy elhasználdik a régi - mutatta arany színű mobilját a szőke copfos Földeák Dominika.

A Madáchban, ahogyan más szegedi általános iskolában is, házirend szabályozza a mobilhasználatot. Az iskolába lépve mindenkinek ki kell kapcsolnia a készüléket, és csak tanítás után lehet üzembe helyezni azt.

- Második kortól szinte mindenkinek van már mobilja. Nem szeretjük, ha óra közben megszólal, vagy esetleg játszanak vele, ezért hoztuk a szabályt. Óra közben a tanárok is kikapcsolják a telefonjukat - mondta Ezu-mahné Németh Györgyi igazgató.

Előfordult, hogy „gazdát cseréltek” a készülékek - többek között ezért lett része a házirendnek a mobilhasználat



DOMINIKA ÉS NIKOLETT CSAK KICSENGETÉS UTÁN KAPCSOLHATJA BE A MOBILJÁT

Fotó: Frank Yvette

Nyomon követő SMS-ek

Mint azt korábban megírtuk, bevezetnék a vásárhelyi oktatási intézményekben az SMS-küldést, vagyis üzenetet kaphatna a szülő arról, hogy csemetéje megérkezett a suliba, vagy elment az intézményből. A városvezetés szerint az intézkedés a szülő és az iskola kapcsolatát erősítené. Hogy mikortól, mennyiért, és valójában hogyan működne az üzenetküldő rendszer, még nem tudni.

- Ez már az ötödik készülék, az első harmadikos koromban kaptam - mutatta a telefonját Balogh Nikolett. A barna hajú tininek családi előfizetése van: hétezer forint a lebeszélhető limit, de azt mondta, csak 3-4 ezer szokott lenni a számlája. Azért van nála az iskolában is a mobil, mert előfor-

a Vörösmarty Mihály Általános Iskolában is. Itt 8-tól 14 óráig nem lehet üzemkés a diákok telefonja. - Csak akkor lehet bekapcsolni, ha nyomós indok van rá, és az osztályfőnök engedélyezte - árulta el Botos István igazgató.

- Egyetérték a tiltással, de szerintem manapság már szüksége van a

szülőnek arra, hogy ellenőrizni tudja, hol van a gyermeke. Nem baj, ha iskola után náluk van a mobil - magyarázta Horváthné Ballagó Katalin, egy második és egy hetedik kisfiú édesanyja.

Flachné Vidéki Katalin, a Tabán Általános Iskola igazgatója szerint nincs szükség a mobilokra, mert ha baj van, az iskola is tudja értesíteni a szülőket.

A Tabánban is és a Vörösmartyban

is, csak a szülők vehetik át az elkobzott mobilokat. Állítólag egyre kevesebb az ilyen eset, mert a gyerekek sem szívesen vétnek a szabályok ellen, és a szülők sem szeretnek a telefonok miatt suliba járn.

11 TRAKTORT ADOTT EL A TULAJDONOS BELEEGYZÉSE NÉLKÜL A CSONGRÁDI VÁLLALKOZÓ

Börtönbüntetésre ítélték a Pro Urbe díjast

Sikkasztás miatt 3 év 6 hónap börtönbüntetésre ítélte a Szegedi Ítéltábla az 1999-ben Pro Urbe Díjjal kitüntetett Lekrinszki István csongrádi vállalkozót. A ma már Budapesten élő 58 éves férfi 2003-ban 11 traktort adott el a gyártó cég beleegyezése nélkül, amivel 121 millió forintos kárt okozott.

BÍRÓ DÁNIEL

Tíz évvel kitüntetése után letöltendő börtönbüntetésre ítélték Lekrinszki Istvánt, a kilencvenes évek legsikeresebb csongrádi vállalkozóját. Az egyetem végzett agrármérnök 1991-ben Teniszker Kft. néven céget alapított, két év múlva ez a társaság - majd jogutódja, az Agrotechnika Kft. - Finnor-

szágban gyártott traktorok forgalmazásába kezdett. A finn Valtra és a csongrádi cég 2002-ig különösebb probléma nélkül működött együtt. 2003-ban azonban már gazdasági nehézségek jelentkeztek az Agrotechnika Kft.-nél, amely 900 ezer eurót (mai áron számolva mintegy 270 millió forintot) meghaladó tartozást halmozott fel. Ettől kezdődően a finn cég már csak akkor szállította a traktorait, ha a járművek vételárát előzetesen megkapta a csongrádi cégtől.

Mint megtudtuk, Lekrinszki István vállalkozása akkor került szorult helyzetbe, amikor megszüntették a traktortársárlást ösztönző állami támogatási rendszert. Előtte a helyi közelet ünnepelt üzletemberének számított az

agrármérnök, akit az év vállalkozójaként is kitüntettek. Csongrád város önkormányzata 1999-ben Pro Urbe Díjjal jutalmazta a vállalkozót. Molnár József akkori polgármester azt mondta lapunknak, a cégvezető abban az időben rengeteget segített a helyi sportéletnek, a kulturális intézményeket is támogatta, és Csongrád finnországi testvérvárosi kapcsolatát is erősítette, hogy egy helyi cég finn termékeket forgalmazott. A volt városvezetőt megdöbbentette a Szegedi Ítéltáblán múlt héten született ítélet.

A Valtra termékeinek megismertetése céljából rendszeresen vett részt magyarországi vásárokon, kiállításokon, s 2003 nyarán kifejezetten bemutatató jelleggel 11 traktort szállított



NEM TUDNAK LEKRINSZKIRÓL. Lekrinszki István néhány éve Budapestre költözött Csongrádról. A cég egykori Szentesi úti telephelye a felszámolás során új tulajdonoshoz került. Volt feleségét sikerült elérnünk, de ő azt mondta, nem tudja volt férje elérhetőségét, 5 éve nem beszéltek, az ítéletről sem hallott eddig. Más forrásból megtudtuk, hogy Lekrinszki István gyermekével a dunántúli Bük községben egy panziót működtet. Felhívtuk a szálláshelyet, de ott azt mondták, csak kéthetente jár le a tulajdonos a panzióba, az elérhetőségét pedig nem voltak hajlandók megmondani.

Magyarországra. Az Agrotechnika Kft. Lekrinszki István hozzájárulásával ezt a 11 traktort a tulajdonos Valtra tudta és beleegyezése nélkül értékesítette. A csongrádi vállalkozó a traktorokkal sajátjaként rendelkezett, ezáltal 121 millió forint kárt okozott a Valtrának. Az Agrotechnika Kft. a pénzt saját működésére fordította. A cég akkor már tartósan veszteséges volt. A vádlott által okozott kárból a büntetőeljárás ideje alatt 2005 augusztusáig 108 ezer euró (mai áron számolva mintegy 33 millió forint) térült meg.

Folytatólagosan, üzletszerűen, különösen nagy értékre elkövetett sikkasztás bűntettében mondta ki bűnösnek a Csongrád Megyei Bíróság 2008. november 7-én Lekrinszki István vádlottat, s ezért a vállalkozót 2 év 6 hónap börtönrre ítélte, és 3 év eltöltéséig a közügyektől. Az ítélet ellen az ügyész a büntetés súlyosbítása érdekében nyújtott be fellebbezést, a vádlott és védője pedig felmentést kérve fellebbezett, így került az ügy a Szegedi Ítéltáblára, ahol néhány napja 3 év 6 hónapra súlyosbítták Lekrinszki börtönbüntetését. Az ítélet jogerős.

Átverték a műgyűjtőt

MUNKATÁRSUNKTÓL

Átverés áldozata lett egy műgyűjtő Szegeden a közelmúltban. A férfit egy ismerőse kereste fel azzal, hogy eladna neki egy eredeti Vaszary János-festményt 8 millió forintért. A műgyűjtő érdekelte volna az üzlet, de mivel nem volt annyi pénze, abban egyeztek meg, hogy amíg összegyűjti a maradékot, átad 19 ezer eurót és egy másik eredeti Vaszary-képet mintegy biztosítékként az eladónak. Az üzlet létre is jött, de időközben a férfi rájött arra, hogy a megvásárolt festmény valószínűleg nemhogy 8 milliót, de még 8 forintot sem ér, mivel hamisítvány. A Szegedi Rendőrkapitányság a lakosság segítségét kéri a biztosítékként átadott Vaszary-festmény fellelésében. A kép címe: Szeben 1910. A festmény 43x65 cm méretű, értéke kb. 7 millió forint. (Magyar Nemzeti Galéria nyilvántartási száma: MNG 9235.) Aki a festmény hollétéről bármilyen információval rendelkezik, hívja a Szegedi Rendőrkapitányságot a 62/562-400-as telefonszámon, vagy a rendőrség 107-es, 112-es segélyhívószámát.

Lőbajnokság

Lőbajnokságot szervezett a MH 5. Bocskai István Lövészdandár hódmezővásárhelyi helyőrsége Dócon. A hódmezővásárhelyi katonák a debreceniekkel mérték össze tudásukat. Pisztoly kategóriában a női egyéni versenyt a debreceni Fekete Borbála őrmester nyerte. Csapatban a hódmezővásárhelyi 62. Lövészszázalaj lőtt a legpontosabban. A 35 év feletti és alatti férfiak egyéni versenyt debreceni katona nyerte, ám a 35 év fölötti férfi csapatban a hódmezővásárhelyi 3. Bercsényi Miklós Lövészszázalaj bizonyult a legjobbnak. Gépkarabély kategóriában a nők egyéni versenyt Bozókiné Mag Terézia hódmezővásárhelyi törzsőrmester nyerte, míg csapatban is a Csongrád megyeiek álltak fel a dobogó legfelső fokára.



MA CSUPÁN EGY KOPOTT CÉGTÁBLA EMLÉKEZTET AZ EGYKOR SIKERES CSONGRÁDI VÁLLALKOZÁSRA

A szerző felvétele